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:تمرینحل ال 

  .الاستنساخ= النسخ : 1المرحلة  ** 1

.القراءة= الترجمة : 2المرحلة    ** 

: بالطریقتین التالیتینBو أ Aلتفاعلین حد الیلین عن طریق إیقاف تركیب الأنزیمین المحفزین لأ یمكن منع إنتاج الإیث-2

  .كبح عملیة الاستنساخ**   

.مةكبح عملیة الترج**   

   مضاد ARN المتتالیة النیكلیوتیدیة لـ -3

  : المقترح ھيARNmالمعنى المكمل لـ 

 سیتحدان بواسطة الروابط الھیدروجینیة لتتشكل المعنى المكمل لھ في نفس الوسط مضاد ARN و ARNmفي حالة خلط  -4

  ).لولب مضاعف( ثنائیة اللولب ARNبذلك جزیئة 

  .النسخ العكسي: الظاھرة المعنیة ھي  ** 5

.الناسخ العكسي:  ھو1الأنزیم المتدخل في المرحلة    ** 

. یلعب البلاسمید في ھذه التقنیة دور الناقل-6

  : وأدوارھا4 الأنزیمات اللازمة للمرحلة -7

.یستعمل لفتح البلاسمید: أنزیم الفصل**   

.یستعمل لتثبیت المورثة على البلاسید المفتوح: أنزیم الربط**   

 مضاد ARNمما یعطي  في وضعیة معكوسة، فإن نسخھا سیتم في الاتجاه المعكوس B بما أن المورثة تثبت عند الخلیة -8

.المعنى

ACC الصادر عن المورثة المسؤولة عن تركیب ARNm مضاد المعنى مع ARN یتحد -9 Syntase مما یمنع ترجمة 

L’ARNm تفاعل المشار إلیھ بالحرف فیكبح ال وبالتالي یكبح تركیب ھذا الأنزیمA ینجم عن ھذا نقص في إنتاج  و1 في الوثیقة

  ).2الوثیقة  (Bلین عند الخلیة یالإیث

AAA UCG UGG AGC CUG
3' 5' ARNمضاد المعــنى المكمــل

UUU AGC ACC UCG GAC
5' 3' ARNm
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